Politica de utilizare a Modulelor Cookie

Prezenta Politica de utilizare a Modulelor Cookie se aplica tuturor vizitatorilor website-ului stomatologievalsan.ro („Website-ul”) detinut si operat de S.C. VALSAN S.R.L, cu sediul în BUZAU, Str. Unirii Nord - Bl. 20 Et. P, înregistrată la Registrul Unic al Cabinetelor Medicale sub nr. J10/2479/1994 , Cod unic de înregistrare 6556316 („Cabinetul medical”).
In cuprinsul acestei Politici veti gasi detalii referitoare la ce reprezinta modulele cookie, in ce scop sunt folosite si care sunt implicatiile pentru utilizatori ca urmare a acceptarii anumitor categorii de module cookie plasate pe Website.
1. Ce sunt modulele cookies?
Notiunea de "cookies" se refera la modulele cookie si la orice alte tehnologii similare prin intermediul carora pot fi colectate automat informatii. 
Cookie-urile sunt fisiere text de mici dimensiuni plasate de Website, prin intermediul browser-ului, pe dispozitivul pe care il utilizati pentru navigare (calculator, smartphone, etc.), care identifica dispozitivul in momentul accesarii Website-ului.  La fiecare accesare ulterioara a Website-ului, browserul trimite catre serverul Website-ului acest fisier, permitand astfel, identificarea unui vizitator care a revenit pe site.
2. Rolul Modulelor cookie
Modulele cookie sunt utilizate pentru a asigura o navigare functionala, pentru a oferi o experienta de navigare mai buna, pentru a realiza analize statistice privind accesarea informatiilor de pe Website, pentru a asigura securitatea Website-ului, dar si pentru a oferi publicitate adecvata si personalizata intereselor dumneavoastra.
3. Care este durata de viata a Modulelor cookiee?
Odata instalate, modulele cookie au o durata de existenta determinata, ramanand „pasive”, in sensul ca nu contin programe software, virusi sau spyware si nu vor accesa informatiile de pe hard driverul vizitatorului.
4. Categorii de Module cookie
4.1. Module cookie de sesiune si module cookie permanente
In functie de durata modulului cookie, acestea pot fi cookie-uri de sesiune sau cookie-uri permanente.
· Un „cookie de sesiune” este un modul cookie care are o durata de stocare temporara, limitata doar la durata sesiunii in care vizitatorul acceseaza Website-ul, fiind sters automat cand vizitatorul isi inchide browserul.

· Un „cookie permanent” este un modul cookie care este stocat la nivelul dispozitivului utilizatorului si nu este sters atunci cand vizitatorul isi inchide browserul, finalizand sesiunea de navigare. 
4.2. Module cookie necesare, module cookie pentru statistici - de cercetare si analiza, si pentru marketing
In functie de scopul modulului cookie, acestea pot fi cookie-uri necesare, de cercetare si analiza sau de marketing.
· Modulele cookie necesare va permit sa navigati pe Website-ul nostru si sa utilizati functiile acestuia. Acestea sunt estentiale pentru buna functionare a Website-ului si nu pot fi dezactivate.
De asemenea, acestea asigura securitatea Website-ului. Aceste module cookie nu colecteaza informatii despre dumneavoastra care ar putea fi folosite pentru publicitate sau pentru a va inregistra activitatea de navigare. De regula, acestea sunt utilizate pentru a furniza raspuns la anumite actiuni ale utilizatorului si nu stocheaza date cu caracter personal.

· Modulele cookie pentru statistici – de cercetare si analiza sunt utilizate in scopul de analiza a traficului si/sau a performantelor din Website, precum si pentru a indica daca un anumit vizitator al Website-ului a mai vizitat/utilizat anterior Website-ul, precum si frecventa si numarul vizitelor in Website. 
Aceste module cookie sunt utilizate doar in scopuri statistice, de cercetare si analiza.

· Modulele cookie pentru marketing sunt utilizate pentru targetarea publicitatii online. Aceste module cookie stocheaza informatii referitoare la continutul vizualizat si au ca scop afisarea de reclama relevanta si particularizata conform intereselor utilizatorilor.
4.3. Module cookie proprii si module cookie furnizate de terti
In functie de furnizorul modulului cookie, acestea pot fi cookie-uri proprii (i.e., plasate de Cabinetul medical pe Website), cat si cookie-uri de la terti, plasate de catre acestia. Modulele cookie ne permit sa intelegem cerintele utilizatorilor Website-ului, in scopul imbunatatirii experientei pe care acestia o au in utilizarea Webstite-ului si in obtinerea informatiilor dorite.
5. Module cookie plasate Website-ul nostru
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5.2. Module cookie pentru statistici – de cercetare si analiza
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5.3. Modulele cookie pentru marketing
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6. Transferul datelor dumneavoastra in afara Spatiului Economic European (SEE)
In anumite situatii, Cabinetul medical ar putea sa transfere date anonime si/sau agregate, rezultand din modulele cookie plasate pe Website, catre organizatii din afara SEE. In cazul in care are loc un astfel de transfer, Cabinetul medical se va asigura ca sunt implementate masuri de securitate care sa asigure siguranta si integritatea acestor date.
7. Gestionarea modulelor cookie
Puteti configura modul in care Cabinetul medical utilizeaza anumite categorii de modulele cookie plasate pe Website, respectiv va puteti exprima consimtamantul pentru utilizarea de module cookie pentru statistici - de cercetare si analiza, si pentru marketing sau puteti opta pentru utilizarea Website-ului fara utilizarea acestor categorii de module cookie. In acest din urma caz, Cabinetul medical va utiliza exclusiv modulele cookie necesare pentru functionarea Website-ului. 
Puteti reveni oricand asupra optiunii dumneavoastra accesand sectiunea: Gestionare module cookie.
De asemenea, puteti modifica setarile modulelor cookie, precum si sterge modulele cookie existente, accesand setarile browserului pe care il utilizati, in sectiunea „Optiuni” sau in meniul „Preferinte” al browserului, dupa cum urmeaza: 
· Cookie settings in Internet Explorer 
· Cookie settings in Microsoft Edge 
· Cookie settings in Firefox 
· Cookie settings in Chrome for Desktop 
· Cookie settings in Chrome for Android 
· Cookie settings in Safari 
Ne puteti adresa orice intrebari legate de modulele cookie plasate pe Website-ul nostru prin utilizarea urmatoarelor date de contact: 
Adresa postala: BUZAU, Str. Unirii Nord - Bl. 20 Et. P
Adresa de e-mail: office@stomatologievalsan.ro
